



ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА

ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

Україна, 21050, Вінницька обл., Вінницький район., м. Вінниця, вул. Соборна, 50
тел. (0432) 50-43-50, e-mail: gupszn@vmr.gov.ua

14.08.2023 №08/00/008/ 4764/

На №05-1585 від 12.07.2023

Рахункова палата

вул. Михайла Коцюбинського, 7
м. Київ, 01054

Про надання інформації щодо виконання рекомендацій Рахункової палати за результатами аналізу ефективності

Департаментом соціальної політики Вінницької міської ради (далі – Департамент) опрацьовано Звіт про результати аналізу ефективності використання коштів державного бюджету, виділених на надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам та компенсації роботодавцям витрат на оплату праці за їх працевлаштування, в умовах воєнного стану, що затверджений рішенням Рахункової палати від 27 червня 2023 року №13-3 та надаємо інформацію щодо стану виконання рекомендацій Рахункової палати, наданих за результатами аналізу ефективності.

За підсумками опрацювання рішення і Звіту, директором Департаменту проведено робочу нараду із уповноваженими працівниками щодо дотримання прав, свобод та законних інтересів внутрішньо переміщених осіб, зокрема наголошено на необхідності дотримання норм законодавства при постановці на облік внутрішньо переміщених осіб та призначенні їм допомоги на проживання. Зобов'язано працівників, на яких покладено повноваження щодо соціального захисту внутрішньо переміщених осіб, вносити своєчасно до програмних комплексів актуальну інформацію про зміну сімейного стану, зміни у складі сім'ї, групи інвалідності тощо.

По Департаменту прийнято наказ від 20.07.2023 року «Про вжиття заходів за результатами проведеного Рахунковою палатою аналізу ефективності використання коштів державного бюджету, виділених на надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам», яким визначено заходи, спрямовані на усунення виявлених недоліків у роботі Департаменту та недопущення подібних випадків у майбутньому.

Також даним наказом попереджено посадових осіб Департаменту про персональну відповідальність у разі повторного допущення подібних недоліків у подальшій роботі.

Станом на 01.07.2023 року за даними бухгалтерського обліку, бюджетної та фінансової звітності Департаменту забезпечено відображення дебіторської заборгованості за надмірно виплаченими коштами щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг, яка виникла в період чинності постанови КМУ від 01.10.2014 року №505 «Про надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг» (за КПКВК 2501480), сума якої становила 386,27 тис. грн. Станом на 01.08.2023 року сума дебіторської заборгованості за КПКВК 2501480 по Департаменту становила уже 379,47 тис. грн, повернення сум переplat триває.

Здійснюється постійний моніторинг стану повернення сум переplat грошової допомоги, вживаються заходи щодо забезпечення їх відшкодування, в тому числі шляхом проведення відповідної претензійно-позовної роботи.

Зокрема, в управліннях соціального захисту населення (Лівобережне) та (Правобережне) Департаменту обліковується 10 особових справ по яким виявлено суми надміру виплачених коштів допомоги на проживання у зв'язку з виключенням деяких територіальних громад з переліків територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні, на загальну суму 87,0 тис. грн. Станом на 07.08.2023 р. залишок переplати по них становить 68,01 тис. грн.

По 5 особових справах, по яких було виявлено суми надміру виплачених коштів допомоги на проживання, у зв'язку з опрацюванням списків рекомендацій верифікації Мінфіну по коду 186 «подвійні виплати» на загальну суму 97,0 тис. грн. станом на 07.08.2023 р. залишок переplати становить 12,0 тис. грн.

По 130 особових справах, по яких було виявлено суми надміру виплачених коштів допомоги на проживання внаслідок повторної виплати на суму 1088,0 тис. грн., станом на 07.08.2023 р. - залишок переplати становить 233,15 тис. грн.

По особовій справі, де було виявлено суму надміру виплачених коштів допомоги на проживання внаслідок невірного розміру допомоги по інвалідності на суму 6,0 тис. грн. станом на 07.08.2023 р. переplата утримана в повному обсязі.

По 59 особових справах, по яких було виявлено суми надміру виплачених коштів допомоги на проживання, у зв'язку із несвоєчасним проведенням в Єдиній інформаційній системі соціальної сфери (ЄІССС) перерахунку суми допомоги на проживання при досягненні дитиною повноліття (18 років) на загальну суму 100,0 тис.грн, станом на 07.08.2023 р. залишок переplати складає 14,0 тис. грн.

По 147 особових справах, по яких виявлено суми надміру виплачених коштів допомоги на проживання, у зв'язку із невчасно припиненою допомогою на центральному рівні розробниками програми через самостійне зняття з обліку внутрішньо переміщених осіб в Єдиній інформаційній базі даних про ВПО через застосунок «Дія» на загальну суму 593,0 тис. грн., залишок переplати станом на 07.08.2023 р. – 153,6 тис. грн.

По переплаті в сумі 26,0 тис. грн по 2 особових справах померлих осіб, що виявлена в результаті опрацювання списків верифікації Мінфіну, станом на 07.08.2023 р. залишок переплати складає 16,0 тис. грн.

По особовій справі, де було виявлено надміру виплачені кошти у зв'язку з непідтвердженням статусу особи з інвалідністю на загальну суму 15,0 тис. грн. станом на 07.08.2023 р. суму переплати повернуто в повному обсязі.

Відносно зазначеного у Звіті та рішенні факту щодо порушення Департаментом у 37 випадках терміну видачі довідки про взяття на облік ВПО, зазначаємо, що дане порушення допущене не по вині Департаменту, а з об'єктивних причин, оскільки технічна можливість взяття на облік ВПО за новим фактичним місцем проживання, формування та видачі довідки в день надання заяви в програмному забезпеченні «Інтегрована система обміну інформацією по внутрішньо переміщеним особам» (ІСОІ ВПО) з'явилася лише 09.06.2022 року.

Раніше, у разі перебування особи на обліку в іншому структурному підрозділі з питань соціального захисту населення, працівниками Департаменту автоматично формувався електронний запит до іншого району про необхідність зняти з обліку зазначену особу. Лише після зняття з обліку за попереднім місцем фактичного проживання та явки заявника до Департаменту, працівник останнього мав технічну можливість взяти особу на облік, як внутрішньо переміщену та видати відповідну довідку.

Усі 37 випадків порушення терміну видачі довідки про взяття на облік ВПО мали місце в період до 09.06.2022 року, про що Департамент вказував у своїх зауваженнях до проєкту Звіту.

Також, відносно виникнення подвійного призначення допомоги на проживання на підставі заяв, які були подані в електронній формі з використанням мобільного додатка Єдиного державного веб-порталу електронних послуг «Дія» повідомляємо, що заяви на призначення допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, які були сформовані заявниками самостійно через Портал «Дія», починаючи з квітня 2022 року завантажувались в ПК «Соціальна громада».

Протягом квітня, травня та початку червня 2022 року спеціалістами Департаменту здійснювалося призначення допомоги на проживання на підставі вище вказаних заяв та відповідно здійснювалася виплата допомоги.

Державне підприємство «Інформаційно-обчислювальний центр Міністерства соціальної політики» (ДП ІОЦ) лише 30.06.2022 року здійснило централізований розрахунок всіх заяв, які надходили до ПК «Соціальна громада» з 01.03.2022 року, попередньо не звіривши, чи проведено розрахунок допомоги по заявникам.

ДП ІОЦ було розпочато направлення списків особових рахунків до структурних підрозділів з питань соціального захисту населення та завантаження в програмний комплекс АСОПД/КОМТЕХ.

Після завантаження списків до АСОПД/КОМТЕХ, спеціалісти Департаменту виявляли подвійні призначення, внаслідок чого виникли надміру виплачені кошти допомоги на проживання.

Враховуючи вищезазначене, працівники Департаменту ніяким чином не могли попередити виникнення надміру виплачених коштів допомоги на проживання.

Таким чином, як було вірно зазначено у рішенні та Звіті Рахункової палати, значна частина недоліків у роботі органів соціального захисту населення в цілому та Департаменту зокрема була обумовлена недосконалими організаційно-правовими механізмами надання допомоги на проживання ВПО, пов'язаними з воєнним станом.

Враховуючи вищевикладене, виконавчі органи Вінницької міської ради повністю погоджуються із рекомендаціями, викладеними у рішенні Рахункової палати від 27 червня 2023 року №13-3, які адресовані Кабінету Міністрів України та Міністерству соціальної політики України.

З повагою
директор департаменту



Валентина ВОЙТКОВА

Тарас Турчин 0432 50-82-83

